



**МІНІСТЕРСТВО  
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,  
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

10.03.2020 № 3024/0/290-20  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**В. Богатир**

foi+request-62108-

b4fb4664@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

**Шановний пане Володимире!**

Управління комунікацій в межах компетенції опрацювало Ваш інформаційний запит від 02.02.2020, що надійшов з листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 02.03.2020 № 7031/0/2-20, та надає інформацію щодо консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів України, забезпечення діяльності яких здійснює Міністерство соціальної політики України.

Додаток: на 4 арк.

З повагою

**Заступник начальника Управління  
комунікацій - начальник відділу**

**С. Самойленко**

Перелік консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, утворених Кабінетом Міністрів України, забезпечення діяльності яких здійснює Міністерство соціальної політики України

Консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи Кабінету Міністрів України	Підстава / час утворення	Склад консультативно-дорадчого органу	Результати діяльності
Національна рада з питань раннього втручання	постанова Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 175 „Деякі питання діяльності Національної ради з питань раннього втручання”	Згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 175: Віце-прем'єр-міністр України, голова Національної ради; заступник Міністра соціальної політики, заступник голови Національної ради; заступник Міністра охорони здоров'я, заступник голови Національної ради; заступник Міністра освіти і науки; Директор Фонду соціального захисту інвалідів; Перший заступник директора Департаменту гуманітарної та соціальної політики, начальник Управління соціальної політики Секретаріату Кабінету Міністрів України; представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (за згодою); Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю (за згодою); заступники голів обласних державних адміністрацій областей, які беруть участь у пілотному проєкті „Створення системи надання послуг раннього втручання” для забезпечення розвитку дитини, збереження її здоров'я та життя”; представники всеукраїнських громадських об'єднань, діяльність яких спрямовується на соціальний захист осіб з інвалідністю (за згодою); представник Фондації SOFT Tulip (за згодою); член правління Європейської асоціації раннього втручання „Eurluaid” (за згодою); представник Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні (за згодою); генеральний директор Директорату соціальних послуг та інтеграції Мінсоцполітики; заступник директора Департаменту організаційної роботи та взаємодії з органами державної влади – начальник відділу організаційної та інформаційно-	05.07.2019 відбулось засідання Національної ради, за результатами якого прийнято протокольне рішення та надано доручення Віце-прем'єр-міністром України від 29.07.2019 № 24267/2/1-19 про вжиття заходів до забезпечення його виконання.

		аналітичної роботи Мінсоцполітики, секретар Національної ради. <i>У зв'язку з кадровими змінами персональний склад оновлюється.</i>	
Рада у справах осіб з інвалідністю	постанова Кабінету Міністрів України від 14.09.16 № 628 (із змінами)	Посадовий склад Ради затверджує Кабінет Міністрів України. Голова Ради затверджує її персональний склад.  <i>У зв'язку з кадровими змінами персональний склад оновлюється.</i>	За період 2016 – 2019 років відбулось 5 засідань Ради. За результатами кожного засідання підготовлено протокольні рішення, у яких визначено проблеми, шляхи її вирішення та відповідальні органи виконавчої влади. Відповідну інформацію надано Кабінету Міністрів України.
Міжвідомча комісія з питань охорони дитинства	постанова Кабінету Міністрів України від 03.08.2000 № 1200 (із змінами)	Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.2000 № 1200 (із змінами): Міністр соціальної політики, голова Комісії; Міністр охорони здоров'я, заступник голови Комісії; Міністр освіти і науки, заступник голови Комісії; заступники Міністра закордонних справ, Міністра економічного розвитку і торгівлі, Міністра культури, Міністра фінансів, Міністра юстиції, Міністра молоді та спорту, Міністра інформаційної політики, Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства; заступники керівників Національної поліції, Держстату, Держкомтелерадіо, ДМС, а також за згодою Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, Уповноважений Президента України з прав дитини, Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю; народні депутати України; заступники керівників Федерації професійних спілок, Інституту демографії та соціологічних досліджень; перші віцепрезиденти Національної академії медичних наук, Національної академії педагогічних наук; постійний представник Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні;	За період 2012-2019 років проведено 12 засідань комісії. За результатами засідань винесено більше ніж 150 рекомендацій щодо удосконалення захисту прав дітей. Рекомендації направлені для розгляду центральним та місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, представникам громадських організацій.

		<p>представник Міжнародної організації праці в Україні; представник Міжнародної організації з міграції в Україні; голова Громадської ради при Мінсоцполітики; представники громадських організацій, які провадять свою діяльність у сфері захисту прав дітей. Персональний склад Комісії формує та затверджує її голова.</p> <p><i>У зв'язку з кадровими змінами персональний склад оновлюється.</i></p>	
Консультативна рада з питань поліпшення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.1011 № 1112 (із змінами)	<p>Згідно з додатком до постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1112 (із змінами): Міністр соціальної політики, голова Ради; заступник Міністра соціальної політики, заступник голови Ради; заступник Міністра фінансів; Перший заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі; заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства – керівник апарату; директор департаменту конституційного, адміністративного та соціального законодавства Мін'юсту; Голова Державного агентства з управління зоною відчуження; заступник Міністра інфраструктури – керівник апарату; заступник Голови правління Пенсійного фонду України; керівники громадських організацій, статутна діяльність яких пов'язана з питаннями поліпшення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (за згодою).</p>	За період 2011-2019 років проведено 1 засідання (13.12.2011), за результатами якого підписано протокол.
Міжвідомча рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми	постанова Кабінету Міністрів України від 05.09.2007 № 1087 (із змінами)	<p>Відповідно до Положення про Міжвідомчу раду з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2007 № 1087: Міністр соціальної політики, голова Ради; заступник Міністра соціальної політики, заступник голови Ради; народні депутати України (за згодою); заступник Міністра охорони здоров'я; заступник Міністра освіти і науки; заступник Міністра молоді та спорту; заступник Міністра</p>	За час роботи відбулось більш ніж 10 засідань, на яких розглядалися питання, що потребують міжгалузевої узгодженої співпраці у сфері реалізації державної політики з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

	<p>оборони з питань європейської інтеграції; заступник Міністра інфраструктури; заступник Міністра юстиції; заступник Міністра фінансів; заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі; заступник Міністра внутрішніх справ; заступник Міністра закордонних справ; заступник Міністра аграрної політики та продовольства; заступник Міністра культури; заступник Голови СБУ (за згодою); заступник Голови Держкомтелерадіо; заступник Голови Держстату; заступник Голови ДСНС; заступник Голови Держприкордонслужби; заступник Голови Національної поліції; заступник Голови ДМС; Голова Державної служби зайнятості (Центрального апарату); Голова Держпраці; Уповноважений Верховної Ради України з прав людини (за згодою); Урядовий уповноважений з питань гендерної політики (за згодою); заступник Генерального прокурора (за згодою); віце-президент Національної академії наук (за згодою); віце-президент Академії педагогічних наук (за згодою).</p> <p>До складу Ради входять провідні вчені, фахівці, представники підприємств, установ, громадських організацій та фондів, у тому числі міжнародних.</p> <p><i>У зв'язку з кадровими змінами персональний склад оновлюється.</i></p>	<p>Зокрема, розглянуто питання внесення змін до Національного плану дій з виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 „Жінки, мир, безпека” на період до 2020 року (затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 113); нормативно-правової бази щодо протидії домашньому насильству, торгівлі людьми.</p> <p>За результатами обговорення розроблено та прийнято зміни до відповідних нормативно-правових документів.</p>
--	---	--